
 

 

 

 



В целях совершенствования системы управления качеством образовательного 

процесса и формирования обратной связи с потребителями образовательных услуг, 

на основании требований Федеральных Государственных образовательных 

стандартов, в соответствии с «Положением о системе оценки качества образования 

ГБПОУ Башкирский аграрно-технологический колледж», а также на основании 

Приказа Министерства просвещения РФ №272 от 14 апреля 2023 года «Об 

утверждении аккредитационных показателей, методики расчета и применения 

аккредитационных показателей по образовательным программам среднего 

профессионального образования» было проведено анкетирование  работодателей по 

ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyIa5GJrfE93nIezpB-

P0IcfQtPmnrRDRoMGKq3vIyMYpAuQ/viewform?usp=sharing    (на официальном сайте 

ГБПОУ Башкирский аграрно-технологический колледж). 

Опрос проводился  с  3 по 6 октября 2023 года. 

 В анкетировании приняли участие все организации, где проходили практику  

студенты по профессии 36.01.01 «Младший ветеринарный фельдшер». 

Всего ответили на вопросы анкеты 5 организаций. 

Рассмотрим показатели: 

 
Выберите 

профессию: 

36.01.01 "Младший ветеринарный 

фельдшер" 

Ответы: 

Введите название Вашей организации 

ООО Агидель   

СПК им. М.Горького   

ООО Мир   

ООО Племзавод Урожай   

ГБУ Илишевская районная ветеринарная станция   
Укажите сферу деятельности Вашей организации (предприятия): 

промышленное предприятие, производство - - 
сельскохозяйственное предприятие 4 80% 

КФХ, СПК 1 20% 
предприятие общественного питания  - 

другое  - 
Считаете ли Вы целесообразным иметь прямые связи с учебным заведением, ведущим подготовку 

специалистов по профильным для Вашей организации (предприятия) профессиям? 
да 5 100% 

затрудняюсь ответить - - 
нет - - 

Укажите имеющийся опыт взаимодействия Вашей организации (предприятия) с ГБПОУ Башкирский 

аграрно-технологический колледж? 
трудоустройство выпускников 5 100% 

организация прохождения производственной практики студентов 
колледжа 

5 100% 

организация совместных мероприятий (конкурсы,конференции,выставки 

и тд.) 
- - 

участие в итоговой аттестации выпускников (руководство) дипломными 
работами, участие в работе Государственной итоговой аттестации) 

- - 

участие специалистов организации в преподавании специальных 

дисциплин, курсов 
- - 

реализация совместных проектов 1 20% 
Удовлетворены ли Вы качеством подготовки специалистов в ГБПОУ БАТК? 

скорее удовлетворены, чем нет - - 
полностью удовлетворены 5 100% 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyIa5GJrfE93nIezpB-P0IcfQtPmnrRDRoMGKq3vIyMYpAuQ/viewform?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyIa5GJrfE93nIezpB-P0IcfQtPmnrRDRoMGKq3vIyMYpAuQ/viewform?usp=sharing


скорее не удовлетворены, чем да - - 
полностью неудовлетворены - - 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников по профессии 36.01.01 Младший 

ветеринарный фельдшер? 
улучшить уровень практической подготовки - - 

ничего, всѐ в порядке 5 100% 
повысить уровень теоретических знаний - - 

повысить навыки производственной дисциплины - - 
повысить навыки саморазвития и самообразования - - 

повысить уровень общей культуры - - 
другое - - 

Удовлетворены ли Вы результатами сотрудничества с ГБПОУ БАТК? 
полностью удовлетворены 5 100% 

скорее удовлетворены, чем нет - - 
скорее не удовлетворены, чем да - - 

полностью не удовлетворены - - 
По каким причинам Вы сотрудничаете с ГБПОУ БАТК? 

взаимодействие с колледжем удовлетворяет потребность в кадрах 5 100% 
колледж активно проявляет инициативу по сотрудничеству в рамках 

трудоустройства 
5 100% 

в организации работают выпускники колледжа, довольны их работой 1 20% 
ведется долговременное сотрудничество 2 40% 

высокое качество подготовки выпускников 5 100% 
имидж колледжа, рекомендации других работадателей - - 

наличие государственной аккредитации - - 
территориальный фактор, близкое расположение - - 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников ГБПОУ БАТК на работу? 
намерены безусловно 5 100% 

намерены, но при наличии определенных условий - - 
не намерены - - 

По каким направлениям Вы могли бы развивать деловые связи и сотрудничать с ГБПОУ БАТК? 
принять студентов на производственную практику 5 100% 

трудоустройство студентов и выпускников в Вашу организацию 

 ( предприятие) 
5 100% 

целевая подготовка специалистов для Вашей организации (предприятия) 4 80% 
проведение экскурсий в Вашей организации (предприятии) - - 

участие в итоговой аттестации выпускников - - 
подготовка дипломных работ по тематике, актуально для Вашей 

организации (предприятия) 
- - 

проведение совместных мероприятий - - 
содействие в улучшении материально-технической базы колледжа - - 

привлечение студентов для работы в организации (предприятии) в летнее 
время 

1 20% 

реализация совместных проектов, в том числе предпринимательских - - 
участие сотрудников Вашей организации (предприятия) в 

образовательном процессе 
- - 

другое - - 

 

 

Рекомендации по итогам анкетирования для принятия решений 

руководством. 
1. Усилить реализацию совместных проектов, в том числе предпринимательских в 

образовательном процессе; 

2. Привлечь сотрудников организаций  в подготовке дипломных работ по тематике, 

актуальных для их организации (предприятия); 

3. Расширить количество организаций для сотрудничества с ГБПОУ БАТК.  


